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H ird e tés eka kiadóhivatalban vételnek H
— —

Kárbaveszett élet.Pécs. 189Ő. január hé 7.(***) ^ ta k a ró  födi az egész láthatárt. Fe­hérek a házak, zúzmara csiigg hosszú fonalakban a lombtalan fákról, csilingelő szánkók röpítik a prémes köpenyű, kipirult arcú lánykákat s fiatal asszonyokat. Hadd örüljenek, van benne módjuk, ugyan ki venné számba a sok vakító fehérségtől, a mely mindent beborít, azt a sok árnyat, azt a sok nyomort, a mi lépésről-lépésre követi a fényt, mint az erényt a bűn.Az emberek csak azokat látják meg, a ki kiválik a tömegből, a kiről azt hiszik, hogy bol­dog, mert gazdag. Hisz csak ezeknek van részük az élet örömeiből, mert ezek tudnak vele kér­kedni. A munkálkodó, egyszerű polgár nem ér rá ilyesmire még csak gondolni sem, hisz az élet a nélkül is elég gondot ad terheinek egyik napról a másikra való áttolásával.Fényesen kivilágított vendéglő éttermében fiatal emberek csoportja fogyasztja a pezs­gőt. „Sírjon, rijjon a hegedű !“ huzatják a ci­gánynyal. — A mámor, a megelőző, fenékig ürített örömpohár utóize belevegyül a vékony met­szett pohár csengő hangjába. A  tivornya-zajban ugyan ki gondolna arra. hogy azok a zöld és kékhasu bankók rendszeres sikkasztás folytán bo-
wcsáttatmik útjukra ! A pincér csak a kifogástalan kézelőt és gallért nézi, meg hogy nem-e nagyon pecsétes az illetőnek a kabátja.Egy-egy orfeum-csillag, vagy cirkos mágnes is eljön a prédára. Segít fogyasztani a könnyen szerzettet. Persze, ha másnap kiderül a titok, hogy hát voltaképpen kit is ölelgetett volna a finom szivarfüsttel telitett külön helyiségben : csettint egyet szájával, tapsra ütve össze parányi kezeit s jót kacag. Hja ! ez a sors.Fess huszártiszt, szeplőtlen jellem, a meg­testesült becsület. A nők elkényeztetett kedvence, bajtársai mintaképe. Szolgálat végével, midőn már a város összes pletykáit elkalandozták, ugyan mit csináljon ? Hisz a tarokk nagyon unalmas idő-A „Pécsi Figyelő" tárczája.

töltés, persze krajcárba. Ké»óbb egyhangú lesz a játék, a ki ugrasson, az mindig akad, izgató j á ­ték kell az abszint. cognac és kuikebájn után — s előkerül a ferbü, vagy a makaó.
w  *Előbb forint, később öt, tiz forint a tétel. A karcsú tiszt ideges lesz, falán egyik fekete lelkű partnere a tükörből látja kártyáit, ráutazik. A talpig gentleman pedig csak veszt. Tárcájában az utolsó forint sóhajtozik, pedig most fordulna már a szerencse. Ejh, mit! — gondolja —  hisz van nála pénz, a legénység menázsi pénze. Vissza­nyeri veszteségeit, majd visszapótolja. A nóta vege az, hogy teljesen kifosztva, sápadtan, ingadozó léptekkel vonul ki mámoros fővel a fényes kivilá­gítása kávéházból, egy utolsó fillérig eljátsztva a rábízott pénzt.A többivel beszámol a napisajtó hírrovata.A vég : börtön, vagy a revolvernek nevezett be-csületmontesitő, hat személvre szóló kis készülék%Forrong a „Vigadó* pompás világitásu nagy termében az álarcosok tarka serege. Harlequinek, bohócok, apácák és barátok, kevésbé szentes er­kölcsökkel és mindenféle náció járja a galoppot. Ez az eleven hús piaca, a „marhavásár", mint Pécsett nevezni szokták. Blazirt, enervált népség állja körül a robotba táncolókat feltett kalappal, utcai kabátokban. Némelyik még sétapálcájával szólíthatja meg a neki tetsző formásabb terem­tést. A  bűnnek ez a nyílt vására bizonyára na­gyon elütő attól a képtől, hol a szegény ember az éjt is nappallá tévé, dóig' zik szeretteiért, csa­ládjáért.De ne folytassuk. Elpirulna kezünkben a toll, ha le akarnék Írni az itt vasárnaponkint végbemenő orgiákat.És kik azok, kik élvezni szokták ezt a ba­biloni látványosságot ? Szegény, becsületes, dolgos mesterlegények, kik heti keserves munkájok meg­érdemelt diját itt dorbézolják el, vagy az arany- ifjúság, a kik szüleiktől arra kapják a pénzt, hogy tanuljanak.Százféle alakban láthatnék e képet, ha azt a sok házfedelet mind leszedhetnék, miket most hó borit.

m

Az igazságról.Irta : K E L E M E N  U Ó Z E  S dr (A „Pécsi Figyelő*4 eredeti tárcája.)Mélyen tisztelt nagysád !Azon vegyes érzetek között, amiket fölidézett berniem ama megtiszteld lehívása, hogy emlékköny­vébe írjak, volt valami olyas is, amit érezhet a pasa, mikor szultánjától selyemzsinórt kap, avagy modernül szólva, érezhet a kegyelmes ur, kit titkos tanácsosi titulussal a jól megérdemelt nyugalomba helyeznek, í gy tetszik nekem (bárha tévednék), hogy akkor, amikor nagysid engem az emlékkönyvbe írásra fel kért, leszámolt velem s engem a jelen éld alakjaiból a múltak holt emlékei közé helyezett.De végre is sorsát senki el nem kerülheti s igy nekem nem marad egyéb hátra, mint hogy sor­somban nehéz szívvel bár. de megnyugodjam s a halálra Ítéltek végsd kegyelmeképen végsó engedély gyanánt kérjem, hogy teliessem én is azt, amit tesz­nek az „Kmbér Tragédiajau*beli alakok a falanszter- jelenetben, a midón ajkukon bizonyos életigazságot hangoztatva szállanak sirjukba . . .Klet igazságot ? De vajh találok tí ilyet? Klsd látszatra valóiban azt hihetne az ember, hogy a kö rUlüttünk lévé társadalmi és pszihologiai jelenségek ben, avagy az emberiség históriájában megannyi szilárd üröktürvény nyer megnyilatkozást. De e szi­lárd alapú s megdönthetetlennek látszó igazságok, közelebbről szemügyre véve azokat, egyenkint szerte toszlanak és az igazságok keresésének közepette szo­

morú végeredmény gyanánt oda jutunk, hogy ily igazság nem létezik s hogy mind mélyebben átérez- zük a költő szavaiban rejlő mély igazságot, mely szerint :„Nines a földön abszolút igazság,Azzá teszi csupán u felfogás !uMert ahhoz, hogy valamely igazság, mint ilyen megálljon : vagy az szükséges, hogy kisérje azt épp oiy következetesség is kivételnélküliség, mint a ma thematika. vagy a fizika törvényeit, vagy az, hogy mondta légyen azt nekünk valami olyan ellenállha­tatlan tekintély, kinek mi azt föltétlenül el is hibes sük A pszihologiai s társadalmi törvényekben azon­ban e kivételnélkUliséget meg nem találjuk s az egyetlen tekintély, mely fültétien meggyőző erővel birna. az isteni kinyilatkoztatás, ma már nem létezik, s a létezése felül táplált hit is inkább azt az örökös vágyódást az isteni kinyilatkoztatás után tanúsítja, mint íuagat a kinyilatkoztatást.Igen ám. vethetné itt ellen valaki, csakhogy az isteni kijelentés (útmutatás) nem kell hogy köz- vetetten legyen ! Vaunak az embernek olyan, szüle­tésével egyidejűleg belé oltott hajlamai, fülfogása az erkölcsről, a férfiúi erényekről, a női becsületről, a tulajdon szentségéről, az ember rendeltetéséről s így tovább, amely hajlamok és fölfogások közösek és természetesek minden emberben és ép azért az isteni akarat megny ilaskozasainak tekinthetők. Ez ellenvetés azonban merő tévedés és ünátuitás í Csakis a leg szorosabban vett állati ösztönök azok, melyek az Emberfaj minden individumában közösen, bár teljesen elütő módon jelentkeznek. Ezeken kivül azonban az Embernek, mint ilyennek, közös a természettől beh­ódolt hajlamai, fölfogásai, érzetei nincsenek ! Lehet, és van is ily veleszületett hajlama, egyéneknek, esa ládoknak, sőt egész nemzetek, vagy nemzet-családok-

Hány jobb sorsra érdemes ember tori ma­gát hiába, ha családi körében övéi közt dűl a mai kor mételye: a feltűnési viszketeg, a „M axi, macii Dich gross* elve, az üresfejü hencegés és a dologtalanság.Munka, munka és harmadszor is munka az, a mit mindeme jelenség ellen ajánlani tudunk. Az elet rideg, kérlclhetlen prózája ezt a biztos me­nedéket adta minden balsors ellen ; mert boldog csak az lehet az immár végét járó századunkban, a ki tud, a ki akar dolgozni.A haza. a község, az imádott házi tűzhely mind munkára ösztönöznek. Ezek is csak úgy virulhatnak, ha polgárai egyaránt, kivétel nélkül dolgosak.A X X . században nem lesznek ám sem kol­dusok. sem dologtalan herék.
* A  Habsburg dinasztia és a k o r­

m ányválság A mostani válság okait — mintegy bécsi forrás irja hiába keresik akár abukott miniszterek kegy vesztésében ; akár pedig az egyházpolitikai javaslatok forcirozásával létesült poli­t i k a i  helyzet nehézségeiben. A válság kiindulási pontja nem is Budapest, hanem liées és a császári udvar, a hol Rudolf trónörökös halála óta. de külö­nösen az utóbbi időben nagyon ellentétes és részben pretenziózus befolyások kerekedtek felül. Ezek a döntő befolyást kereső pretenziózus törekvések igen lehangolták a császárt és királyt, a kinek elnéző türelme nem egy ízben erős próbának volt kitéve. Ezeknek a törekvéseknek előmozdítója Mária Terézia főherczegnő, de másrészt az udvari intriguák szálai elvisznek Becsből Alcsuthra, Pozsonyba és Welsbe. Kállay Béni múlt beli látogatása Károly Lajos fő- herczegnél, ennek találkozása fiával, Ferencz Ferdi­nand főberczeggel, a prezumptiv trónörökössel, vala­mint ő felségének több ízben meghosszabbított bécsi tartózkodása s az a terve, hogy M á r i a  V a l e r i a  föherezegnőt épp a válság idején hozza hü magyar­jai közé Budapestre, künnyeu és szorosan egymásba kapcsolódó lánczszemeivé lehetnek egy történelmi fontosságú aktusnak, melynek bevezetéséül tekinthető a jelenlegi politikai válság Magyarországon. Aligha hibázunk, ha állítjuk, hogy a jövő hetekben publi­káltat^ fog Mária Valéria trónörökössége. Éhhez pedig a rendszerváltozás keresztülhajtása szükséges elöljáró beszéd volt.nak is egy bizonyos korban, de olyan, az emberbe közösen beléoltott hajlamot, mely tekintet nélkül a térre s az időre, az emberben eo ipso fellelhető volna, nem ismerek ' Csak kissé kell látó körünket kiszé­lesítenünk, s a földgömbön lakó összes emberi lé­nyeket abba belefoglalnunk, és csak futólag kell a történelembe néhány századra visszamenünk, bogy a mondottak helyessége ekklatánsul szembetűnjék. Ugyan mi közös hajlamot táplál az európaival Korea lakója, vagy a rézbörü indiánus ? Mig az anyai szeretet, mely pedig jobbrészint állati ösztön s így az általam is közöseknek elismert hajlamokhoz tartozik, ez sem lelhető fel mindenütt » mindenkor egyformán ! A spártai nő a műveltség elég magas fokán áll, de azért gyermekét, ha az nem látszik eléggé erős testalka­túnak, elpusztítja, a csatában elhullt magzata lelett örömet és büszkeséget, s hátulról megsebezett fia iránt szánalom helyett megvetést érez A női becsü­let iránti érzék valóiban meglepően van kifejlődve a római Virginiusban, ki önkezével szúrja le leányát, amint őt megbecstelenitettnek tudja s irae, pár év­század elteltével ugyan-e nemzetnél a női becsület­ről táplált felfogás nyomtalanul kivész úgy, hogy majdnem öntudatlanul a legnagyobb ocsmányságok küvettetnek el. A férfiúi erényekről pedig méltóztas- sék nekem megengedni, a hány korszak, annyi fel­fogás ! Majd bátorság, jellemsziládság és honszeretet, majd bigottságig menő vallásosság egyrészt, h vad, harczias indulatok másrészt, majd végre mint ko­runkban a szorgalom és humanitás képezik annak fő alkotó részét. Egyszóval, sajnos de való, mindaz, amit mi bizonyos tiszteletre méltó rajongással szent­nek, megtámadhatlannak és örökérvényűnek tartuuk, nem szent, nem megtámadhattad és épen nem örök­érvényű ! (Folyt, kov.)
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* A  vármegyék tisztviselői személy­
zete szaporodni fog ez év folyamán. így Baranya vármegye egy negyedik aljegyzői állást kap. Az ál­talános oka a sz a p o rítá sn a k  az, hogy a vármegyék n«.gy részénél a közigazgatás helyes és gyors inté­zésének biztosítására az eddigi személyzet elégtelen­nek bizonyult. Miután pedig a vármegyék adózási viszonyai nem engedik meg erre a czélra újabb pót adó kivetését : a vármegyék állami dotácziójának fölemelésével fog fedeztetni az uj állásokkal járó költség.

* Az uj pénz. Az állami pénzverő intézetek már megkapták azt a rendeletet, mely a folyó év­ben kiverendő pénzek mennyiségét magállapit ja. E rendelet szerint a pénzverő intézetek ez évben tiz millió egy filléres és 60 millió két filléres bronz­pénzt, 28 millió darab tiz filléres nikkelpénzt, tiz millió darab egy koronás ezüst pénzt és 800.000 da rab huszkoronás aranyérmet fognak elkészíteni, iíuaz filléres nikkelpénzt és tizkoronás aranyérmet ebben az évben nem fognak készíteni.
H í r e k .

P^Ch, 1 január 7.— A  király  B u d a p e s t e n  ) A király va­sárnap reggel öt óra íO perckor külön udvari vona ton, a melyet L u d v i g  h Gyula vezetett, Becsből Budapestre érkezett. Kíséretében voltak P a á r Ede gióf és B o 1 Í r a s főhadsegédek és több udvari t’urir. A nyugati pályaudvarban fogadtatására megjelentek : B e n i c z k y Ferenc . peat megyei főispán, H á t  ii Károly főpolgármestei, S é 1 1 e y Sándor dr. főkapi­tány és D a r ó c z y  állomásfőnök. A király, ki igen jó színben van, katonásan üdvözölte a megjelent urakat. B e n i c z k y főispántól azt kérdezte, hogy van e sok hó? Néhány percnyi ott időzés után a király beült a reá várakozó udvari kocsiba s fölhaj­tatott a várba. M á r i a  V a l é r i a  főhercegasszony lakosztályát a budai várpalotában már elkészítették számára. Leánykori lakosztályát foglalja el, mely a palota második emeletén van a király lakosztálya fölött. Mellette férje lakosztályát is berendezték, ha ide jönne.— (Bálrendezők figyelmébe.) Tudvalevő dolog, hogy a magyar lapok a bálok s egyéb vi­galmi ünnepélyek előzetes, sőt utólagos regisztrálá­sáért, mikor hasábjaiknak jó részét e célra engedik át névsorok és felülfizetések nyugtázására, egy kraj­cár dijat sem szoktak szedni. De a mióta a fővá rosban fennáll a r Magyar Hírlapírók Nyugdíj-inté­zete*, azóta a fővárosi lapoknál az a divat, hogy ezek a mulatságok feleslegeikből némi kis részt jut­tatnak erre a humánus célra. Azt hiszszük, mi vidé kick sem járunk el helytelenül, ha erre a körülményre fölhívjuk az iliető rendező urak figyelmét. Hisz sok garasból lesz a forint, sok forintból az a tőke, mely áldásos hatást fejt ki a nemzetnek munkában megtört névtelen napszámosainál. Hány könyet száríthatni töl azzal a csekély adománynyal, melyet minden nehéz­ség nélkül bocsáthatnak a nevezett intézet rendelke­zésére? Tehát tisztelt bálrendező urak, gondoljanak mi reánk is mulatságaik közepett, mi hálásak leszünk érte. Ilynemű adományok közvetítésére szerkesztősé­günk is szívesen vállalkozik.— (Szőlőszeti tanfolyam on .) Gábor Jó  zsef m. kir. szőlőszeti felügyelő 1895. január hó 14 —26-ig Kaposvárott a városház tanácstermében, 1895. február hó 4 —16 ig Pécsett a Hirschfeld Sán dór ur sörcsarnokának tánctermében (Szigetikülváros Makár utca szőlőszeti tanfolyamot tart, melyre jelen- kezhetik minden 20—45 év közötti szólőmivetéssel foglalkozó egyén, ha írni és olvasni tud. Az előadá­sok és gyakorlati bemutatások, — melyek felölelik a szőlők felújításánál előforduló legszükségesebb munkálatok ismertetését, a vasárnapok kivételévei naponta d. e. 9— 11, d. u. 2—4 óráig tartatnak. A jelentkezés a tanfolyam első napjain a kitűzött helyen történik. A tanfolyam magyar és ingyenes, az el látásról azonban kiki maga gondoskodik. — Olyan jó- előmenetelt tanúsított egyének, kik a tanfolyamot végighallgatták, bizonyítványt nyernek. Felkéretnek a községek tekintetes elöljáróságai, bogy e tan­folyam leendő megtartását a közönségnek — alkal­mas módon — tudomására hozni szíveskedjenek.— A  Pécsi Katholikus K ör) közgyűlését f. ó január hó 20-án d. u. 4 órakor tartja meg saját helyiségében. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó. Alelnük jelentése. Igazgató jelentése. Pénztárnok jelentése. Könyvtárnok jelentése. Indítványok tárgya­lása. (Megjegyeztetik, hogy csak oly indítványok tárgyalhatok, melyek az alapszabályok 27. J?. d) pontja értelmében 8 nappal a közgyűlés megtartása előtt, írásban az igazgató választmányhoz heküldet­nek ) Számadások előterjesztése és a számvizsgáló bizottság jelentése. Tisztujitás.
(Hetenként egyszer mákostészta ) Katonák már régen érzik a vacsora hiányát. A delegációban is akadt védőjük, ki vacsorát kért a hadügyminisztertől a bakák számára. A miniszter

ur azonban takarékos ember és félt is, hogy katonái elrontják a gyomrukat. Ezért el is maradt a vacsora. Most azonban a hadügyminiszter is meggondolta magát és egyszer egy héten mégis adat vacsorát a katonákuuk. A menüt is megállapította már: A hét bizonyos napján mákos tésztát eszik majd az osztrák magyar hadsereg egész legénysége. A mák emiatt természetesen megdrágul.
— ! M e g f a g y o t t  ) Mandico Lyubomir sombe­rek i urasági béres vasárnap délután Mohácsról haza in lulván, betért a keresztmalomban levő bormérésbe. Innen pityókosan folytatta útját hazafelé. Ittas állapotában többször elesett, utoljára a somberekiizraelita temető környékén, a hol aztán fekve is

»maradt. Heggel megfagyva taiáiták arra m»-nő emberek.
-- ( L é g r á d y  T iv a d a r t holttestét a Pesti Hírlap palotájában Jevő lukasán díszes ravatalra, be iyezték. A szoba ie«jc*cii feketébe van bevonva, melynek egyik falán nagy fehér kereszt van. A halott remek érczkoporséban fekszik, s szín ke színű atlasz s z e m  fedő vei van letakarva. A koporsói számos viasz- gyertya veszi körül, s a szoba valóságos virágos- kertté van alakítva. A ravatalra eddig a családtagok koszorúin kívül a lipótvárosi kaszinó gyönyörű ba­bérkoszorúját helyezték el. A temetés hétfőn délután 3 érakor volt.— A  m e n tő k  m űködése.) A bpesti in utók a múlt hónapban 380 esetben nyújtottak első segélyt. Volt 243 sebzés, belső baj 99, öngyilkossági kísérlet 17, egyéb eset 24. A múlt évben összesen 9401 esetük volt.
— (M e g fo g o tt b e tö rö k  ) Szombat éjjel ismét nagy kasszabetörés volt Bpesten, de a tetteseket elcsípték. A DeáktériKuncz és Mösner féle nagy üz létben a házmester zörejt hullott. Értesítette a rend­őrséget, mely rögtön elállotta a házat s több (letek ti\ vei bahatohak. A Wertheim szekrény fel voir törve, de a betörők sehol. Erre keresni kezdték Lementek a pinezébe, » hol a homok alatt rejtőzött a két betörő. Mikor látták, hovv észrevették őket.

wfelugrottak, valóságos haj-za kezdődött a tágas pin ezében, de végre elcsípték őket. Feindicr Mihály lakatos legény és Markovics Ármin bádogos legény volt a tettes.
— (Esztergályosok gyűlése ) A buda­pesti esztergályos munkások tegnap délelőtt látogatott gyűlést tartottak a Y ig utcza 16. sz vendéglőben. Szónoklatokat mondtak az ő nyomorágos helyzetükről s a munkaidőről. Pollák Béla és Kiss Miklós hires szavakkal kelnek ki a lelketlen munkaadók ellen.— - Mendelssohn Mózesról tartott tegnap d. u. 5 órakor szabad előadást Perls Ármin dr. fő­rabbi az izr. iskola dísztermében. .Mendelssohn 1729, szeptember 6-ikán született Dessauban s meghalt 1786. január 4-ikén Berlinben. Fiatal korában szó ros barátságra lépett Lessinggel, Abttal és Nikolaival. kiknek buzdítására jeles filozófussá és esztétikussá képezte magát. Hosszú pályafutását, melynek külö­nösen kezdete küzdelemteljes volt, Perls élénk szí nekkel vázolta. Méltatta mint filozófust s esztétikust s kiemelte, hogy ő volt a német nyelv egyik meg alkotója. Sok müve maradt fenn, melyek közt legje­lesebb a bibliának németre való fordítása. Ez a munka tanította meg a zsidóságot a német nyelvre, barátsága Lessinggel adott alkalmat Lessingnek a Bölcs Náthán czimü drámai költemény megírására, melynek főszereplőjében Mendelssohn egyéni tulajdon sagait örökítette meg. Az egy óráig tartó előadást a szép számú közönség zajos tetszésnyilvánítással fo­gadta s az előadóit fölkérték a tárgy folytatására.— (Estély a polgári kaszinóban.) Fo lyó hó 5-én tartotta a polgári kaszinó alapszabály szerű első estélyét, mely minden tekintetben sike­rültnek mondható. A műsor a következő volt: I. Nyitány. Resignation, versenydarab Danelatól. Elő­adta hegedűn M ü l l e r  Róbert, zongorán kísérte E c k h a r d t  Antal tanítóképezdei zenetanár. II. Ha­lál és leány. Schuberthtől. Emlékezés Abttól. Magán dalok mély hangra, előadta J i l l y  Alajos ur, zon­gorán kisérte E c k h a r d t Antal ur. III. Frihölgy- höz. Költemény Vörösrnarthy Mihálytól, szavalta C s u k á s  Zoltán ur. Ezután közkívánatra T a k i József ur adott elő népdalokat. Különösen Müller ur hegedüjátéka keltett a közönség között élénk tet­szést \ nemkülönben Taki urnák ének előadása is szűnni nem akaró tapsvihart idézett elő. Csukás ur előadása is igen sikerültnek mondható. A műsor után a fiatalság tánezra perdült s mintegy 3 óráig járta a különböző táncokat.
-  Pótkihallgatás a tanitó-katonák  

ügyében ) Az országszerte oly nagy port vert tanitó- katonák ügyében f. hó 5 ón pótkihallgatás volt. Ugyanis M a g d a  Pál tanító az őszszcl megtartott vizsgálatok alkalmával a panasziratban egy fel nem vett esetet is jegyzőkönyvbe vétetett, t. i. hogy ve­lük való goromba elbánást összebeszélés folyamának tekinti, a mi a valószínűséget nagyon is magán vi­seli. Aug. 13-án, szolgálatuk leteltének napján dél előtt „Batallion4* gyakorlatra voltak menendők, egy- 
I szer csak az 52. gy .-ezred 9. századában szolgák)

egyik kapitány, kit 6k soha nem láttak, nem is volt neki velük semmi dolga soha, a század közepére lovagolt s ott elkiáltotta magát, hogy a „tanító* mind szamarak4* s ezután, mint aki jól végezte dől gát, tovább lovagolt. Ezen vád igazolására szólittat- tak fel a hadbíróság által Pikler József tanító és Obetkú kereskedő, ki szintén az időben a tanító ka­tonákkal volt gyakorlaton. A föntnevezettnek a jegy­zőkönyvbe mondott panaszát ők is teljesen bizo­nyították.
— (A „Pécsi Munkás-képző Egylet*f. évi február 2 án a Schwarz-fóle vigadóban saját alapja javara zártkörű bált rendez. A zenét Kóro li Károly közkedvelt népzenekara szolgaitatja. Belépti dij : személyenként tagoknak 60 kr., nem tagoknak 80 kr. Jegyek előre válthatok : Klencz Alajos Weisz Károly, Steiner József, Skrobay István vendéglősök­nél, .Murányi József cukrász és Lorn János fodrász- üzletében, az egyieti helyiségben (papnövelde utca 26.) és est * a pénztárnál. Kezdete este 8 (Makor. Jótékony célra felülHzeté»ck köszönettel fogadtam i* s hiriapilag nyugtáztatnak. Bejárat : Percei utca.— (A z  ü ld ö z ö tt  asszony.) Duna Siekc*'» röl írják lapunknak a következőket: A Bíbics csa­lád meglehetősen rósz lábon «Mi Bébics Szvetozár feleségével, Lázics Boszilkával ; sőt maga a lérj is eilene szegődött s megragadott minden alkalmat, hogy ellenszenvét kimutassa iránta. A géuy asz- szonv minden oldalról ellenségekkel látván magit szemközt, a közeli napok egyikén elhagyta a rá nézve kinteljes tanyai s Villányra ment rokonaihoz. A mint meggyőződött a család hogy az üldözött asszony elmenekült, följelentették a dunaszek< s íi csendörőrsöu több rendbeli lopás es megszökés miatt. Első sorban az öreg Bébics György, az após áliott eiő azzal a panaszszal, hogy menyi, Lázié* Boszi ca t‘»ie 50 irtot ellopott. Aztán a férj következett, ki azzal vádolta feleségét, hogy 14 fitos ezüst óráját s 1 írt készpénzt lopott el tőle. mig Bébics Anna a •ógoruő 6 darab 35 frl értékű aranyának eltoivajoUa iránt emelt panaszt. A csendőrök az asszonyt V il­lanyban találták meg a azonnal 1 >una-Szekc./)rc k i­érték. A vádlókkal való szembesítéskor kiderü t, ii gy boszujok kielégítése miatt ártatlanul vádolták a szegéuy asszonyt ; mert az öreg Bébics György az 50 Irtot adóba űzette, lia Bébics Szvetozár az (irat eldáridózta, a 6 arany közül pedig három Lá- zies Boszilkáé, hármat meg sógornőjétől kapott vi selésre A nőnek csupán az az elégtétele maradt, hogy szabadon bocsátották.— Meglopta az apját.) Berkesden Cseke József földmivesnek pipája és pipaszára különleges volta miatt nagyon megtetszett Bakó Ferenc subáim­nak, kinek egyedüli vágya az volt, vajba az előtte annyira becses füstölési szerszám az övé volna s ő pöfékelne abból esténként a fonóban cimborái irigy­ségére. De Cseke nem volt hajlandó megválni hűsé­ges pipájától. Végre aztán mégis csak Baké Ferenc tulajdona lett a pipa. Ellopott ugyanis 14 frt értékű szénát aprédonkónt az apja istállójának padlásáról s odavitte Csekének a pipáért és pipaszárért. De alig­hanem drága lesz a pipa, mert az apa följelentésére a csendőrök elé került a szénalopás ügye.— (Leölte a más sertését.) Schmidt Gájer Frigyes hidori lakos sehogyse tudott abba a helyzetbe jutni, hogy saját pénzén vehessen sertést házi szükségleteire, pedig az asszony ugyancsak nó­gatta a zsirhiány miatt. Lopásra határozta cl tehát magát. El is lopta Bosnyák Katalin olaszi lakosnő fél éves ártányját a zárt udvaron lévő sertésólból s leülte a hidori temető sáncában, aztán lakására vitte, bekötötte egy zsákba s a pajtában a széna közé elrejtette. Ámde a nyomok a lóiban egész la­kásáig vezettek s igy kisült, hová lett a sertés. Meg is találták a húst a csendőrök, a tettest pedig elfog­ták és átadták a pécsváradi járásbíróságnak.— (Suhanc-csiny.) Bakó János és Bakó Ferenc berkeséi suhancok azt a csínyt követték el a múlt hét egyik éjjelén, hogy ellopták Szebeli Róza ruhaszárító kötelét s azt megerősítve a Pereked felé vezető ut két oldalán lévő fákhoz, előre nevettek rajta, hogy fognak azon keresztül bukdácsolni az emberek. A ki először keresztül esett a kötélén s majdnem beverte az orrát. Tamás Pál kisbiró volt, ki aztán ki is puhatolta a csinytevőket s föl is je­lentette a pécsváradi járásbíróságnak.
— (Tűz a vidéken ) Torjáncon Pavlovies Miska szalmaboglyája leégett. A kár 30 frt. — Varga János karancsi hegyi lakos szalmája szintén leégett. A kár 22 frt.
— (Megkéselte a korcsmarost ) GrainGyuka ott mulatott a versendi korcsmában a napok­ban. A záróra beálltával Ritter János korcsmáros távozásra szólította föl, de bizony Grain nem muta­tott hajlandóságot a hazamenetelre, sőt még egy liter bort kért. A korcsmáros nem adott neki. E miatt boszut forralt ellene Grain Kiment az udvarra és lesbe állott. Midőn a korcsmáros később kiment, hirtelen raja ugrott és egy nagy késsel a hal comb­jába szúrt és megugrott. Graint a csendőrök pártfo­gásukba vették.



1895, január hó 8.

(H irtelen  halál.) Hegcr Mátyás verklis tegnap délután a banyatelepen verkiizett Midón este 
{) órakor Feirtováinhás utcza 79. sz lakására tért és egy barátjával vacsoráim kezdett, a székről leesett s azonnal meghalt. Az orvos agyszélhiidést konstatált.

— t Két Horovitz Ármin.) Ezelőtt nyolc nappal a pécsi rendőrségtől a következő táviratot kapta a budapesti rendőrség :r A törvényszék megkeresésére, coalás.-al vádolt Horovitz Ármin pénzágens elfogatásit kérjük. Horn- vitz körülbelül 2*>—28 éves s való*zmüleg a mai vonattal utazott a fővárosba."A rendőrség inspekció* tisztviselője erre m»*' tette a kellő intézkedéöeket s a detektívek nehán\ óra múlva mint ók mondani szokták — előálli tották Horovitz Ármint. Tényleg Pécsről jött, íog.al kozásara pénzágens s habár kora nem teleit meg a táviratban közölt adatoknak, a tisztviselő mégis le tartóztatta, mert a Budapestre érkezett éa „előállított" utas nem tudta magát kellőképen igazolni Másnap az orvosi vizsgálaton Horovitz Ármint a vizsgáié) orvos betegnek találta, beküldött*; a rabkórházba, el fogatásáról pedig a főkapitányság táviratilag é.rtcsi tette a pécsi rendőrséget. Tegnapig maradt Horovitz a rabkórházban s tegnap kapott a budapesti állata rendőrség egy táviratot JJccsről, amelyben két meg­lepő dolog volt :1. Horovitz Ármin pénzágens szabadon bocsá­tandó, mert a vizsgálat kiderítette ártatlan voltát;2. A Budapesten fogva tartott Horovitz Ármin pedig kétszeresen szabadon bocsátandó, mert nem is ő a gyanúba fogott Horovitz, aki egészen más vidé ken jár.Nyolc napig kellett egy embert fogva tartani, hogy a kilencediken kiderüljön, hogy nem • > a keresett ember, s még a keresett ember i> ártatlan. Ez a kettős rejtély tehát kiderült, de egy másik kettős rejtély megmaradt :1. Ki a bűnös a mulasztásban és a személyes szabadság megsértésében, a budapesti, vagy a peed rendőrség V2. Ki fogja kárpótolni Horovitz Ármint test; szenvedéséért, időveszteségéért és a becsületén ejtett csorbáért ?
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a r M a-S z a l a y - H a r ó t i  kiváló müvéből g y á r  N e m z e t  T ö r t é  n e t é b  ö 1" most kaptuk az ötödik füzetet, melyben a magyarok kóborló had­járatainak folytatása van megírva. Kivált a merse burgi vereséget tárgyalja a szerző igen bőven és kimerítően. A tüzet számos apróbb képeken kívül ismét tartalmaz k<é külön mű-mellékletet. A fűzet ára 30 kr Az egész mű mintegy hatvanöt füzetben lesz teljes és megrendelhető Hampel Róbert (Wodi- aner F. és fiánál) Budapest. András^y ut 21. Előli- zetéieke' a kiaJócég mostan is elfogad m -g. mely esetben bérmentve küldik a füzeteket. • __ r • »- i A  k e re sk e d ő  i f ja k  k a s z in ó já t  u gnap délután 2 órakor adták át rendeltetésének. A szép számmal egy begy ült tagok előtt V a l e n t i n  Ottó, a kör elnöke, tartott talpraesett lelkesítő beszedet, mely­ben összetartásra és iparkodásra buzdította a tagokat. Lelkes éljenzés követte a beszédet s aztán a tagok elszéledtek a szépen és elegáns komforttal berendezett termekben. A kör helyisége a kölcsönös segélyző egyesület palotájában van és hideg butiét, valamint kávéházi italok is állanak a tagok rendelkezésére.— ( T o lv a j  c i g á n y a s s z o n y )  Macsanin Miklós dárdai lakostól 1894. május 24 én 3 kendőt. 1 takaróit és egy bögre zsirt elloptak Még azon este egy odavaló 8 éves kis leánynak fején látta károsult neje az egyik kendőt. Rögtön nevelő anyjához ment férjével együtt s a lopott tárgyakat ott meg is találták. A nevelő anyja egy 50 éves cigányasszony, kinek neve Miskovics Mari váltig tagadott mindent, de a kis lány a Csendőrök előtt bevallotta a lopást A pécsi kir. törvényszék a mai végtárgyaláson a cigányasz szonyt 6 havi börtönre Ítélte el.— M iniszteri jóváhagyás ) Bées szab. kir. váró» 1893 ik évi zárszámadásait a belügymi­niszter jóváhagyta.— A  városi középületek tervei ) Akereskedelmi miniszter leküldte a városi tanácshoz a városi középületekre vonatkozó terveket, melyeket a milleniumi kiállításra fognak felküldeni. Be lesz mutatva a kiállításon a városi közkórház, a vágóhíd, az ágostontéri elemi iskola, az uj színház és a cs és kir. csapatkórház tervei.
— {A  múlt év utolsó negyedében) meghalt Bées szab. kir. város területén r. k. 109 ti, 97 nő; ágost. 4 ti. 2 nő: helv. hitv. 2 ti, 3 nő; •zri 8 ti, 7 nő ; összesen 232 egyén,
— Az első vizmérő óra. ) A régi jó időkre emlékeztető Jeszenszky ház kapualját alaposan föl- túrták a város munkásai. Mély lyukat vágtak bele, ki is falazták, úgy, hogy egy ember kényelmesen leereszkedhetik abba a méternyi mély földalatti ka­litkába. S a legfenekén helyezték el a házi gazdák egyik legújabb mumusát, azt a takaros kis szerszá­

mot, melyet a nagy tudósok „vízmérő órád nak ne­veztek el. A város első vízmérő óráját tehát a régi nemesi család emez ősi fészkében helyezték cl, alig­hanem, hogy ott alaposan kipróbálják. De ne higyje ám senki, hogy ezt a Jeszenszkyék kedvéért csele kedték meg. Dehogy is. A gazdák tejcsarnoka vé tétlenül éppen ebben a házban ütötte fel a tanyáját s ennek a tejcsarnoknak, különösen mióta az uj igazgató keze műkő ük, az a mániája, hogy a pub­likumnak szánt tejet gondosan buti s ez okból vizet pazarol, a tejnek a közönség számára való szétkül (léséhez szükséges edényeket a legpedánsabbau két háromféle meleg s hideg vízben kimosatja s kiöblít t«*tti s e miatt megint sok vizet pazarol el haszon­talanul. No meg a tejnek egyéb földolgozásához is, lia tiszta portékát, káros befolyásoktól ment egész séges élelmi szert, jó és tiszta vajat, sajtot akarnak produkálni, a minthogy teszik is, ehhez ismét csaa viz kell, sok viz kell. Hát bizony ezért jó is volt azt az ördöngus masinát legelsőbben is a tej csat nők nyakába kötni, nehogy valahogy egy garasárával több vizet fogyasszanak cl, mint a mennyit megfizetnek, — s tegyük hozzá — jó pénzen megfizetnek. Az is igaz. hogy az egész éven át a tejcsarnoktól meg­vonták a viz használatát, mert hát a közegészség ügye úgy kivauja, hogy ily kényes élvezeti cikknél mentül több akadályt gördítsenek elébe, hogyr az minél kevc.-hbé tisztán kerülhessen a közönség ke zeibe. Most még csak az volna hátra, hogy lia már megengedték a tejcsarnoknak a víz használatát, hogy az elhasználható mennyi-égét is a víznek pontosan körülírjak, nehogy talán az az egész nagy része a publikumnak kapja tejesen tisztán kezelve a tejet, mely igen lmiyesen, a legmegbízhatóbb helyen, a tej csarnoknál fedezi a szükségletét - - hanem csak az * része, mely a vizmérő cira” mutatójának, jó vu* iából a viz Korábbi használatától, élvezetétől el nemcók. Más varosokban, ha van is liiánv, az ilye* in-»té/uiéhveknek eLőbb>égcv adnak minden más vállalat fölött, iirTt az ide adott viz a közegészségügynek a szolgálatában áii s épp oly fontos szerepet játszik, mint a úáztartá oki ál az ivó \iv s az egé-z-éj n.eg óvásának céljából minden lakónak megengedett eorvéb használata a víznek. Nagyon jé! van umgeodekedv.* hogy a tejcsarnokbak végre valahain \izet adtak, de ne feledjék ei az eme ügyet intéző körök, hogy oda annyi vizet kell adni, a mennyire éppen szük­ség van, mert nem átlói az üdvös intézménytől, ha­nem önön magunktól vonjuk meg, a viz elvonása utal, egészségünk fönntartásának egyik legkényesebb tényezőjét : a tisztaságot.

— M ária V a lé ria  föherczegnő 
megérkezése. (A ..Pécsi Figyelő* eredetitávirata.) Maria Valéria főherczegnő ma d. u. 2 órakor érkezett meg Budapestre. A főherczegnó viruló színben van és nagyon jókedvűnek látszott. Fogadására megjelent a király és a kísérete. O felsége a nyugati pályaudvar perionjáig ment leánya elébe, többször megölelte és megcsókolta. Rövid cercle után a királyival egy kocsiban a budai királyi lakba hajtattak.

(Jonsoidiszek, ezukorkusarak, asztali állványok kávé- és tea szervicek. csemege kosarak, névjegy tartók, tintatartók, cognac servicék, étszerek, képke­retek, tükrük, tojás készletek, gyertyatartók sió. mélyen leszállított árak mellett óriási nagy válasz­tékban
Schönw ald Im reék*zergyároft Üzletében 
P É C S E T T ,  Kirrflr-íó.utcea a Matt} u termek épületében.

T Á V I R A T O K .
— K irá ly i kihallgatások. (A „(IVcd Figyelő“ eredeti tavirata.) O  felsége tegnap (vasárnap) délben logadta Szilágyi Dezsőt, Bánffy bárót és Széli Kálmánt ; ma délelőtt hosszabb kihallgatáson fogadta Tisza Kálmánt, a kinek a tanácsadása döntő volt a királyra és igy a H é- <1 e r v á r y-k a b i n c t m e g b í z á s a  b e f e j e z e t tt é n v n e k t e k i n t e n d  ő. Délután két órakor

&fogadta a király Khuen-Héderváry grófót, a ki előzőleg hosszasan értekezett Pápay kabinetiroda főnökkel. A döntés még nem lett publikálva.Tegnap este egész az éjjeli órákba benyúló értekezlet volt a szabadelvű pártban, hol Héder- \áry sokáig tárgyalt a 1 öl>1» korifeusokkal és volt miniszterekkel. Wckcrlc, Hicronymi és Szilágyi távol voltak.
— Oszlik-bom lik kis csapatunk.(A „Pécsi Figyelő- eredeti távirata.) Vrményi Bernât tegnap bejelentette kilépését a szabadelvű pártból. Kilépését Tiszáék növekedő befolyásával indokolta. Fz az indokolás nagy meglepetést kel­tett a pártban. I rniényit meg igen sokan lóg­ják követni.
— A  Petőfi társaság nagy gyű ­

lése. („Pécsi Figyelő- eredeti távirata) A Pe­tőfi társaság tegnapi ülésén |ökai elnökölt, a kit| Bartók Lajos lelkes beszédben köszöntött fel.

díjfizetésre vaió fölhívás a
„P É C S I FIGYELŐ**X  X 111 - i k É V F O  L  V A M A li A .A huszonharmadik évi pályafutás küszöbén, mint régi ismerősök fordulunk régi előfizetőinkhez, azzal a hazafias kéréssel, hogy azt, továbbra is nagybecsű pártfogásukban megtartani és előfizeté­süket megújítani szíveskedjenek.Hisz ez a hosszú időn át való pártolá> te:te lehetővé, hogy ma már számottevő napilap  vagyunk, inig ez idő alatt kérész-életű laptársaink egymásra hullottak.W + 11a utalunk programmnnkra. mely a tiszta 

és meg nem hamisított független­
ségi és 48-as párt elveiben összege-
ződik: hiszszük, hogy azok is hozzánk szegőd­nek, kik edd igein elveiket, propagáló helyi napilap hiányán, más. sőt ellenkező meggyőződésű lapokat járattak.Lapunk rendeden i i . yy oldalon, a körül­mények szerint több oldalon fog megjelenni min­dennap ^kivéve a vasár é- ünnepnapokat) délután 5 órakor Pécsett, úgy, hogy ma&uap reggel mar minden vidéki olvasónak a kezében lesz. K m*Tn*tf. dacára a nagy anyagi áldozatoknak, lapunk a leg ­
olcsóbb vidéki napilap, a mennyiben ó- fizetósi áraEgész évre.....................................10 fit.Fél évre.............................................. 5 Irt.Negyed évre . . . .  2 frî 50 kr.

w  áTEzenkívül, újévtől fogva, a szerényebb körül mén vök közt levő közönség számára, heten- kint egyszer megjelenő népies kiadást ren­dezünk, mely rövid összefoglalásban mindazt tar­talmazni fogja, a mit az eges-z hét lefolyása alatt hozott a „Pécsi F igye lő  “Ennek a népies kiadásnak előfizetési áraEgész évre . . .  3 frt.Fél évre . . . .  1 fn  50 kr.Negyed évre . . .  — frt 75 kr.Tisztelettel kérjük az előfizetési összeg mi­előbb való beküldését, hogy kiadóhivatalunk a pél­dányszámok iránt tájékozva lehessen.Pécsett, 18!>5. január hóban.Hazafias üdvözlettel a
„Pécsi Figyelő**szerkesztősége és kiadóhivatala.

Szerkesztői üzenetek.
S P. Dárda. Szívta értesítését köszönjük a kérjük egyúttal további érdeklődését lapunk iránt.La p  t ul h j (l o  « o h : Felelőn « « e r f r e f u :SZAUTTER GUSZTÁV. PLEININGER FERENC

T A I Z S  J Ó Z S E Fkiaüo
A francia-nyelv tanitésáraegy perfect (randa tanítónő kerestetik. Szives ajánlatok a kiadóhivatal utján kéretnek.

Utazókuljutalékra keres egy versenyképes koporsódisz,szemfödél és sirkoszoru gyár.Felszerelt ajánlatok F. M. K ráup l gyászáru gyárába, Sonncnbcrg (Csehország) intézendők.
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A szentlőrincz-ua^ycsányi törvény hatósági közút l2-)ltí7— 17*nti kni. és 1 8 H91- közötti szakaszainak kiépítése elhatároztatván,a l2-tí67 — 17-Ut! km. szakaszon 32858 frt 50 krrul előirányzott útépítési, — ugyanott 827 frt 59 krral előirányzott több áteresz-épitési, — ugyanott 8185 frt 05 krral előirányzott két nagyobb vashid-épitési, — es a l8 -hyi — 20-14y4 km. szakaszon 8600 frt 27 krral előirányzott útépítési, — tisszf- 
st h  ti h á t  ,70*171 J'rt 11 h v r a t  előirányzott munkálatok biztosítása iránt

1805. évi január lió 24-ön d. e. 10 órakorhivatalos helyiségemben zárt Írásbeli ajánlatok utján
v e r s e  n j  t á r g j  a 1 á s t

tartok. Felhívom a vállalkozni óhajtókat, hogy az összes munkálatokra vonatkozó sajátkezüleg alá­irt ajánlataikat, —  melyben az ajánlott árleengedés az előirányzott összeg után számított százalékok­ban. számokkal és betűkkel kiírandó és melyhez az előirányzott összeg után számított készpénz vagy állami letétre alkalmas értékpapírokból álló 5% -nyi bánatpénz csatolandó. A pecséttel lezárt boríték­ban a versenytárgyalás kezdetéig K o  szíts K o m  ill v á r m o y y r i  f ö j e y y z o n é l  (I. emelet) * adják be. Az ajánlatok szabályszerűen bélyegezendők és ajánlattevő megemlíteni tartozik, miszerint a ’feltételeket és műszaki műveleteket ismeri és ezeket elfogadja.Elkésett és szabálytalan ajánlatok figyelembe nem vétetnek.Vállalkozóra 'nézve tett ajánlata azonnal, — ennek elfogadása pedig a vármegyére nézve a jóváhagyás kinyerésétől kötelező.Végül megjegyzem, hogy a munkálatokra vonatkozó műszaki műveletek és feltételek a Icir- 
á l i a mépÍtészéti h i v a t a l n á l  (Mária-utcza) a hivatalos órákban betekinthetek.Kelt Pécsett, 1895. évi január hó 4-én.

f>! éí#i. szá m .1894Árverési hirdetmény.
tA  dárdai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ha- lóság közhírré teszi, hogy Bognár József sepsei lakos végrehajtatónak Aról Simon darázsi lakos vég­rehajtást í-zonvedd elleni 12 Irt *50 kr tökeknvete lés és jár. iránti végrehajtási ügyében a dárdai kir. járásbíróság területén levő 1 lg - Marok községben lek vő a lig. marok i 40*5. tik ben lelvett 2*51)5, 2*511 ^2*507, 2*;of>, 2*501. 258(5, 2584, 255)1, 2551, 255ö!

Baranya vármegye alispánja.

Pécsi kereskedelmi alkalmazottak betegsegélyzö pénztára.

A Pécsi kereskedelmi alkalmazottak betegsegélyzö pénztára

1895. évi január hó 27-én vasárnap
délután 3 órakor

a Pécsi kercsk. ifjúság kaszinójaKirály- és Mór utcza «aruk. emelet)
rendes

é v i k ö z ü y ü I é fa  r t.

hs sz, a hg. mai oki 024. tlkvben felvett 204»*, 2541, 2536 2533, 2531. hs/.sz. fekvőségekre az 1881: tj(). t ex 156. ^ a alapján egészben és igy a társtulaj­donos Major András, Strak Ádáuiné, Marsaiké dános jutalékára is. valamint a hg.-mároki 625. tlkvben felvett 1991 a bsz. fekvöségre az 1881 : GO. t ez. 15G ^ a alapján szintén egészben, s itry a társtulaj­donos Major András, Strak Atlámné, Marsaiké dános, Bragyesev Stipó Magyar Stána, Jankovics Ilona, Bragyesev Kiló és Matia illetőségére is és pedig : a lig.. mároki 466. tlkvbeni 2613. bszsz. fekvőségre 170 frt, 2611 bsz. 48 frt, 2607. bsz. 6 frt, 2605. bsz. 22 frt, 2604. bsz. 72 frt, 2586. bsz. 4G frt. 2584. bsz. 42 frt, 2553. bsz 24 frt, 2551. bsz. 28 frt, 2550. bsz. 04 frt ; a hg mároki 624 tlkvbeni 2546. bsz. egész fekvőségre 92 frt, 2541. bsz. 168 frt, 2536 bsz. 24 frt, 2553. bsz. 16 frt, 2531. hsz. 12 frt, s végül a hg.-mároki 02.). tlkvbeni 1991 /a. bsz. fekvőségre az árverést 22 frtban ezennel megál­lapított kikiáltási árban elrendelte, és bogy a fen­tebb megjelölt ingatlanok az 1895 évi január  
hó 23-ik napján d. e. 10 órakor H g  
M árok községben a biró lakásán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni lógnak.Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 százalékát, vagyis 17 frt, 4 frt 80 kr, 60 kr, 2 frt 20 kr. 7 ♦ rt 20 kr, 4 frt 60 kr, 4 frt 20 kr, 2 frt 40 kr, 2 frt 8() kr, 6 frt 40 kr, 9 frt 20 kr. 16 frt 80 kr. 2 frt 40 kr, 1 frt <50 kr, 1 frt 20 és 2 frt 20 krí kész­pénzben, vagy az 1881. L X . t. ez. 42. ában jel­zett árfolyammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságüiryminiszteri ren­didet 8. teában ki jelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. L X  t. ez. 170. i -̂a értelmében a bánatpénznek a biróságnál elő­legen elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­vényt átszolgáltatni.Dárdán a kir járásbíróság mint tkvi ható­ságnál 1894. évi október hó 17. napján

Maurer Frigye-kir. alj. biró.

Pécs, 1895. január 2
Az if/azf/atósáf/.

T á r g y s o r o  z a t :1. A/, igazgatódat jelentése.2. Az 1894 évi zárszámadás, mérleg és statisztikai k imutatás előterjesztése.3. A felügyelő biz >ttsá̂ r jelentése s ennek alapján az igazgatóság részére a felmentvény meg­adása iránti határozat.4. Az alapszabályok módosítása bizottsági jelentés.)5. Igazgatósági póttagok választása.*5. Felügyelő bizottsági tagok választása (ezégfőnükök közül 2 rendes, 1 póttag, biztosításra kötelezettek közül 4 rendes, I póttag).7. Indítvány okAlapszabály 3*5. : A közgyűlés a pénztári tagok kiküldötteiből valamint az igazgatóság ésa felügyelő bizottság tagjaiból áll. A ezégfőnök urak képviseltethetik magukat valamely alkalma­zottjuk által írásbeli megbízás utján.39.  ̂ A közgyűlésen csak oly indítvány és interpellatio vehető tárgyalás alá, mely legalább I** kiküldött által, két héttel a közgyűlés előtt Írásban adatott be az igazgatóságnál. f

elárusító helyiségeiben, ugyanazon gondosan meg. vizsgált s legtisztábban kezelt, )ó minőségű, dús zsír­tartalmú teljes fej, mely palackokban lezárva házhoz szállítva 10 krérf lesz áruba bocsátva a mai nap­tól kezdve, a t. vevőközönség saját edényeibe bele mérve :
l i t erenki nt  9 k r r a l  l esz

számítva.Kgyuttal tudomására lesz hozva a t. vevóközönség- nek. hogy «i k á v é - t e js z í n  ezentúl újabb módszer szerint lesz előállítva s csakis a legkiválóbb minő­ség lien forgalomba hozva.Központi elárusító helyiség: Szé- chenyi-tér. bazár épület.
Fiók elárusító helyi *égek :

Ferenciek bazárja 7. s^. K irá ly
utca 34. szám.

■■■ ■Nyomatott Taizs Józsefnél Pécsett 1895,




